



Mary Farrell <mary.farrell@wexfordmcc.ie>
 Tel: 01273 812222

To: martin power

Tue, Sep 6, 2016 at 1:45 PM

Date: 5 September 2016 2:21:30 p.m. IST

Subject: RE: FOI documents

From: Mary Farrell [mailto:mary.farrell@wexfordmcc.ie]

Sent: 05 September 2016 13:34

To:

Cc:

Subject: FOI documents

Hi

In relation to the release of documents under the FOI process I received confirmation email stating that the documents will be released. I'm delighted to hear this and my request is to enquire when this will occur as I would appreciate the option to examine the documents and familiarise myself with the content before the next meeting with the four councillors and the relevant stakeholders from our agreed last meeting.

Thank you for your time with this and

Regards

Mary

Tá an t-eolas sa ríomhphost seo agus in aon chomhad a ghabhann leis rúnda agus ceaptha le haghaidh úsáide an té nó an aonáin ar seoladh chuige iad agus na húsáide sin amháin. Is tuairimí nó dearcthaí an údair amháin aon tuairimí nó dearcthaí ann, agus ní gá gurb ionann iad agus tuairimí nó dearcthaí Comhairle Contae Loch Garman. Má bhfuair tú an ríomhphost seo trí earráid, ar mhiste leat é sin a chur in iúl don seoltóir nó le postmaster@wexfordcoco.ie. Scanann Comhairle Contae Loch Garman ríomhphoist agus ceangaltáin le haghaidh víreas, ach ní ráthaíonn sé go bhfuil ceachtar díobh saor ó víreas agus ní glacann dliteanas ar bith as aon damáiste de dhroim víreas.